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علوی دخترانه مرکز

در  میلی‌لیتر محلول آمونیوم دی‌کرومات  مولار، چند مول مادۀ حل‌شونده وجود دارد؟   1۴۰۰۰٫۲۶


در  محلول پتاسیم هیدروکسید مقدار  حل‌شونده موجود است. غلظت مولار  را در محلول حساب کنید.    2

‌

۲L۱۱٫۲gKOH

(۱molKOH = ۵۶gKOH)

در  میلی لیتر محلول  درصد جرمی آمونیاک با چگالی  چند مول آمونیاک وجود دارد و این محلول چند مولار است؟   3

)گزینه ها را از راست به چپ بخوانید.(          

۲۵۳۴۰٫۹۸g ⋅ mL−۱

(H = ۱,N = ۱۴ : g ⋅ mo )l−۱

۱۵٫۷, ۰٫۴۹۱۹٫۶, ۰٫۴۹۱۵٫۷, ۰٫۵۲۱۹٫۶, ۰٫۵۲

غلظت یون کلسیم برابر  میلی‌گرم در یک کیلوگرم از یک نمونه آب است. درصد جرمی و غلظت مولار این یون، به‌ترتیب از راست به   4

) چپ، کدام‌اند؟ ) و 

۱۳۶۰

= ۱g ⋅ md محلول L−۱Ca = ۴۰g ⋅ mol−۱

۰٫۰۳۴, ۰٫۱۳۶۰٫۱۲۵ × , ۰٫۱۳۶۱۰−۳۰٫۳۴, ۱۳٫۶۱٫۲۵ × , ۱۳٫۶۱۰−۳


، واکنش کامل می‌دهد؟   میلی‌لیتر محلول که دارای  مول نقره‌نیترات است با چند گرم  5


) )از انحلال‌پذیری رسوب صرف‌نظر و معادله موازنه شود.  

۵۰۰٫۰۲MgCl۲

N = ۱۴,Mg = ۲۴,Cl = ۳۵٫۵,Ag = ۱۰۷;g ⋅ mol
−۱

A‌gN (aq) + MgC (s) → AgCl(s) + Mg(N (aq)O۳ l۲ O۳)۲

۰٫۹۵۰٫۸۵۰٫۷۴۰٫۶۴

((

25 50mL mL

1 ((2  

، هر ذرۀ حل‌شده هم‌ارز  مول باشد، کدام مطلب، درست است؟ اگر در محلول  و    6

غلظت مولی دو محلول با هم برابر است.

، برابر  مول بر لیتر است. غلظت مولی محلول 

، بیشتر از غلظت مولی محلول  است. غلظت مولی محلول 

اگر این دو محلول با هم مخلوط شوند، غلظت محلول به‌دست آمده، کمتر از محلول  است.

(۱)(۲)۰٫۱

(۱)۴

(۲)(۱)

(۲)


چند مورد از مطالب زیر، درست است؟   7


 غلظت محلول  درصد جرمی یک نمک در آب، برابر  است.


 اکسیژن و آب، از اجزای مشترک موجود در هوای پاک و سرم فیزیولوژی‌اند.


 نسبت شمار اتم‌های سازندۀ آمونیوم کربنات به آلومینیوم سولفات، به‌تقریب برابر  است.

، در یک مخزن بخار شود،  کیلوگرم از نمک‌های بدون آب باقی‌ می‌ماند.  اگر  تن آب دریا با درصد جرمی 

∙۰٫۰۱۱۰۰ppm

∙

∙۰٫۸

∙۱٫۲۲۷۳۲۴

۱۲۳۴

اگر  مول پتاسیم هیدروکسید در  گرم آب مقطر حل شود، درصد جرمی پتاسیم هیدروکسید و غلظت مولی تقریبی محلول، به‌ترتیب از   8

راست به چپ کدام است؟ 

 

۰٫۵۱۱۲

( = ۱g ⋅ m ، H = ۱,O = ۱۶,K = ۳۹ : g ⋅ mod محلول L−۱ l−۱ , از تغییر حجم آب چشم‌پوشی شود(

۴٫۶۴, ۱۸۵٫۴۳, ۱۸۳٫۵۸, ۲۰۴٫۴۶, ۲۰

1



غلظت یون سدیم در یک نمونۀ آب دریا برابر  است. اگر چگالی این نمونۀ آب برابر  باشد، غلظت تقریبی یون   9

سدیم در آن، چند مولار است؟            


 
 
 


۱۰۶۰۰ ppm۱٫۰۵g.mL−۱

(Na = ۲۳ : g.mo )l−۱

۰٫۲۳۰٫۳۶۰٫۴۸۰٫۶۵

  میلی‌لیتر محلول سولفوریک اسید با  میلی‌گرم منیزیم کربنات واکنش کامل می‌دهد. جرم اسید در  میلی‌لیتر محلول آن، چند گرم و 10

غلظت آن چند مولار است؟ 

 

) ‌)گزینه‌ها را از راست به چپ بخوانید، 

 ،  ،  ،  ،

۱۰۲۱۰۱۰۰

MgC (s) + S (aq)O۳ H۲ O۴ → MgS (aq) + C (g) + (l)O۴ O۲ H۲

H = ۱,C = ۱۲,O = ۱۶,Mg = ۲۴,S = ۳۲ : g ⋅ mol−۱

۲٫۴۵۰٫۲۵۲٫۴۵۰٫۵۰۴٫۹۰٫۲۵۴٫۹۰٫۵۰

2
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